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 ORGANIMA UPRAVLJANJA FUDBALSKOG KLUBA „TSC“, Bačka Topola 

▪ Uvidom u poslovne knjige Kluba na dan 31. decembra 2020. godine, uvideli smo da se na osnovnim 
sredstvima nalaze sredstva male pojedinačne vrednosti i koja bi u skladu sa ekonomskom suštinom trebalo 
evidentirati kao alat i inventar u okviru bilansne pozicije zaliha. S obzirom da Klub nema usvojene 
računovodstvene politike kojim bi definisao nivo vrednosti za priznavanje nabavljenog osnovnog sredstva, u 
toku obavljanja revizije nismo  bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekat koji bi pomento pitanje moglo imati 
na finansijske izveštaje Kluba za 2020. godinu. 
 

▪ Na osnovu dostavljene knjige osnovnih sredstava, uvideli smo da pomoćna evidencija osnovnih sredstava 
nije usaglašena sa finansijskim stanjem na dan 31. decembra 2020. godine. Takođe, Klub nije izvršio 
obračun amortizacije za evidentirana ulaganja u tuđa osnovna sredstva. Shodno navedenom, u toku 
obavljanja revizije nismo bili u mogućnosti da se uverimo u tačnost izvršenog obračuna amortizacije osnovnih 
sredstava, kao ni da utvrdimo eventualni uticaj koje bi pomenuta pitanja mogla imati na finansijske izveštaje 
Kluba za 2020. godinu. 

▪ Klub je u svojoj poslovnoj evidenciji u okviru nekretnina, postrojenja i opreme u pripremi evidentirao zemljište 
zajedno sa zgradom za sport, što je u suprotnosti sa  Pravilnikom za mikro i druga pravna lica prema kome 
se prilikom inicijalnog vrednovanja vrši odvajanje zemljišta od nepokretnosti. U postupku revizije finansijskih 
izveštaja nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekat nerazdvajanja zemljišta od nepokretnosti. 
 

▪ U postupku vršenja revizije finansijskih izveštaja a na osnovu prikupljene dokumentacije, utvrdili smo da Klub 
nema preciznu analitičku evidenciju utrošaka sredstava finansiranih iz donacija, na osnovu koje bi se  
priznavali prihodi od uslovljenih donacija u visini onih troškova za koje su ispunjeni uslovi iz ugovora o 
donaciji. S obzirom na navedeno, u postupku vršenja revizije nismo bili u mogućnosti da utvrdimo 
potencijalne efekte koje bi pomenuto pitanje moglo imati na finansijski položaj i rezultat poslovanja Kluba za 
2020. godinu.  
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